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Voici une tasse de café noir. MPLETER le schéma suivant pour qu’il ..m_qummswm no_,_.mnwm\amsﬁ,_u
Jele moléculaire de la derniére étape de la filtration du cafe, apre:
dé

assage du mélange dans le filire.

. filtre 0 cofé

Pour préparer un bon café, il faut un filtre a café, de L'EAU BOVILLA mlmma[:mm"
et du CAFE MOULVU. L'eau et le café mouly mélangés vont étre filtrés. | @ molécule d’eav
Uw:_m des Bo_mmc“mm :m,\.mamﬂm le filtre et formera le café passé (méla @ molécule de café movly
d’eau et de café moulu dissout).
@ molécule de marc

de café

B
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tosse O cofé

Le MARC DE CAFE est e résidu solide (et mouillé) de café moulu qui 14
dans le filtre apres la filtration et, parfois méme, dans le fond de Ia ﬁ

virle n



'S un cylindre gradué, on mélange 50 ml d'eau et 50 ml d'éthanol
ol. Les deux liquides forment un melange homogéne.
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Pour chaque énoncé, ENTOURER «vrai» ou «faux» : .

iy

La masse du mélange est égale a

liquides.
VRAI

Le volume du melange est é
liquides.

FAUX

la somme des masses des dedt: NCorrecte car

au’est-ce qui permet d’expliquer une telle observation ?
ox et Djibril en ont une petite idée... seulement, ils ont des avis bien différent
r le sujet! : - _

Glestiparceiquellesideuxiliquides
formentiuh mélange homogehe: Les
molécules dialcoolise sont Faufilées

Vehfre'les moleculesid’eau canelles ont
desiformes différentes: _

“Jelheisuisipas d'accord!

elon toi, affirmation d’Alex est:

orrecte car
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lais, incompléte car
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ertaines parties de cette question peuvent rester sans rénonse.

gal a la somme des volumes des quw
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Lgy Photos suivantes te présentent différents Corps:
parmi ces Corps:

CITER les mélanges hétérogénes.
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i CITER I’élément qui t’a permis d’affirmer qu’ils étaient des mélange
hétérogénes.
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Ean grenadin :
) NOMMER P'autre type de mélange.
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) CITER I’élément qui n’a pas été classé précédemment.
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MWMMM M MN\HMMMM derenplircheyindicsiadies bt mm.mb,omm %_u_‘oxwamzcmamﬂ le niveau d’huile et de glycérine dans

~ E
récipients afin d’obtenir la méme masse que celle de 'eau.
25

20U hulle - glycérine

&_m consigne qu’il te donne est la suivante:
Wase, - 2 : _ | |
asse de liquide doit &tre la mé&me dans chaque cylindre.

oi de ce tableau.

Adui Masse volulmique (Ke/m)
Aétone 790 Oui |
Acide 1049 Non
Eau 1000 Non L
“de mer 1030 Non L
£sence 750 Qui l\w_
¢hanol 789 Oui LW
fther 710 QOui e
bbgérine 1260 Non 1
Huile 920 ok b |
Lait 103N S




